
                                            ZÁPISNICA 

Zo zasadnutia Výboru URBÁR  KUBRÁ – TRENČÍN, p.s. 

20.  zasadnutie Výboru konané dňa 05.02.2026 o 16,00 hod. 

 

Výbor                                                             Účasť       Dôvod neprítomnosti 

Predseda  Ing. Helena Serišová                  Prítomná 

Podpredseda Janka Fabová                        Prítomná 

Člen výboru  Bc. Michal Chochlík               Prítomný 

Člen výboru  Mária Chudadová                   Prítomná 

 Predseda DR Ing. Richard Hierweg           Neprítomný        ospravedlnený 

Dozorná rada  

Peter Sokol                                                    Prítomný 

Alena Meravá                                                 Neprítomná       ospravedlnená 

Ing. Ingrid Pavlíková účtovníčka                  Neprítomná      ospravedlnená 

Schôdzu otvorila a viedla predsedníčka Ing. Helena  Serišová 
V úvode zasadnutia výboru predsedníčka Ing.Helena Serišová prečítala program 
zasadnutia výboru a nechala o ňom hlasovať. 
Program bol jednomyseľne schválený. 
 
Program: 
1.Otvorenie 
2.Pošta 
3.Účtovníctvo -účtovná závierka Ing. Pavlíková 
4.Príprava VZ 
5.Záhradkári -čistenie pozemkov od drevín. 
6.Diskusia 
7.Záver 
 
2.Pošta 
 
Bežné faktúry, plyn, telefón 
Fa plyn zníženie ročného poplatku 
Vyúčtovanie elektrickej energie. Preplatok 
Poisťovňa Alianz./obdržali sme zmluvu s navýšením poistenia. Oslovíme aj iné 
poisťovne. 
 



3. Účtovníctvo, účtovná závierka. 
 
Stále chýbajú doklady k vyhotoveniu účtovnej závierky za rok 2025. Oslovili sme 
bývalého predsedu či sa u neho nenachádzajú doklady potrebné k jej vyhotoveniu. 
Deklaroval že žiadne doklady nemá, bývalá účtovníčka ich odmieta vydať. Tento stav 
je momentálne v trestno právnej rovine. Obdržali sme rozhodnutie Daňového úradu 
o uloženej sankciu za nedodanie účtovnej závierky za rok 2022. O výsledku budeme 
informovať na VZ. 
 
4.Príprava Valného zhromaždenia 14.3.2026 
 
Doplnenie materiálno technického zabezpečenia VZ. 
Prebieha tlač pozvánok a ďalších materiálov ktoré budú spolu s nimi zaslané 
podielnikom. 
Na budúcom zasadnutí budú pozvánky skompletizované a následne zaslané poštou 
jednotlivým podielnikom. 
Oznámenie o konaní VZ bude na vývesných tabuliach mesta Trenčín. 
Pozvánku formou inzercie v dvojtýždenníku Pardon nebudeme zverejňovať 
vzhľadom na to že noviny sa do mnohých domácností v Trenčíne nedostanú.  
Zabezpečenie prezentácie bude v spolupráci s 5 timi brigádnikmi. 
Zostáva zabezpečenie dostatočného množstva kancelárskeho materiálu, príprava 
prezenčnej listiny  a označenie stolov. 
Nájomca lesov zabezpečí správu o činnosti. 
Predseda poľovného združenia zabezpečí správu o činnosti. 
 
5. Záhradkári Sihoť- postupné riešenie prenajatých pozemkov.  
 
Podľa ich tvrdenia nie je možné aby si prenajali aj plochu cca 800 m2 ktorú užívajú 
ako parkovisko z dôvodu že sa tam nachádzajú siete. Po preverení na uvedenej 
ploche nie je žiadna ťarcha. 
Postupne budeme žiadať o uvedenie daných parciel ktoré užívajú do pôvodného 
stavu /dreviny, kríky/. Dňa 4.2.2026 sa malo uskutočniť rokovanie s ich zástupcom 
u právnika. Uvedené stretnutie však bolo zo strany advokátskej kancelárie zrušené 
a bol dohodnutý nový termín. Dodatky k zmluvám o nájme pozemkov doteraz neboli 
podpísané väčšinou z nich.  
 
Chatári Kubrica – postupne sa dolaďuje konečná verzia zmlúv kde budú uvedené 
všetky skutočnosti  - vrátane záberu lesa ktorý je súčasťou nájmu 
a obhospodarovania lesným hospodárom. Problém poistenia nehnuteľnosti  je v réžii 
majiteľov chát. 
 
6. Diskusia 
Mesto pripravuje zmeny a doplnky č.10 – územného plánu mesta Trenčín. 
Zúčastníme sa verejného prerokovania  dňa 11.02.2026 a do 28.2. podáme svoje 
pripomienky na Mestský úrad. 
Mesto Trenčín upozornilo na generálny pardon pre subjekty, ktoré nepodali daňové 
priznanie za nehnuteľnosti. Termín do 31.3.2026. Vzhľadom na skutočnosti že 
existujú plochy resp. pôda v našom vlastníctve na ktoré počas minulého obdobia 
a minulého vedenia nebolo podané daňové priznanie budeme v súčinnosti s odd. 
daní a poplatkov tento problém  riešiť.  



 
Obrátila sa na nás p. Augustínová so žiadosťou o prenájom pôdy na pestovanie 
zeleniny a kvetín.  
 
 
 
7. Záver. 
 
 
Predsedníčka poďakovala členom výboru a dozornej rady za účasť . 
Ďalšie rokovanie výboru sa uskutoční dňa.: 09.02.2026 o 16,00 hod. 
 
 
V Trenčíne,dňa 08.02.2026 
 
 
 
                                                                                      Predsedníčka 
 
Zapísala: J.Fabová                                                   Ing.HelenaSerišová 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Schôdzu otvorila a viedla predsedníčka  p.s. pani Ing. Helena Serišová, zápisnicu 
spracovala pani  Janka Fabová. 
V úvode zasadnutia Výboru  predsedníčka  pani  Ing. Helena Serišová prečítala 
program  zasadnutia Výboru a nechala o ňom hlasovať. Program bol schválený. 
 
K bodu 1. Pošta 
Faktúra za telefón 38,43€ 
Mailom prišla žiadosť od p. Ing. Stanislava Sedláčka, má záujem odkúpiť p. č. 2104, 
867m2, ktorú má v prenájme. Žiadosť doplnil o účel nájmu, ktorým má byť výsadba 
stromov.  
Fa. za vykonanie revízie plynových kachieľ /suma/vykonaný 21.7.firmou Karma Šaľa 
 
Fa za nákup novej tlačiarne v sume 
List Trenčín Invest s návrhom na vysporiadanie len niektorých podielnikov. 
 
 
 
 
2. Kontrola  opatrení. Ing. Serišová, p. Fabová 



Výber právnika 
Na predchádzajúcom výbore bolo odhlasované, že komplexné riešenie chatárov 
v Kubrici – zvýšený nájom, nepovolené stavby,  nové nájomné zmluvy – budeme 
riešiť v spolupráci s JUDr. Eckmannom. 15.7.2025 bola členmi výboru spolu 
s nájomcom Ing. Záhradníkom vykonaná miestna obhliadka uvedených chát ktoré sa 
nachádzajú na lesnom pozemku. Následne sa uskutočnilo stretnutie 
s JUDr.Eckmanom bola urobená analýza predchádzajúceho právneho stavu 
a doteraz uzatvorených zmlúv majiteľov chát a Urbáru Kubrá.  
Na stretnutí výboru v mesiaci august bude spracovaný predbežný nový návrh zmluvy 
a bude predlžený chatárom na pripomienkovanie. 
T: august ,september 2025                                        Z: štatutári 
 
 
K bodu 3.Spoločnosť Invest nájomca urbárskych pozemkov. 
 
Bol zaslaný list so žiadosťou v vrátenie nájomného ktoré doteraz boli 
poukazované podielnikom. Spoločnosť žiada o vrátenie nájmu za rok 2024. 
Podľa našich informácii spoločnosť oslovila väčšinových podielnikov, ktorých 
podiely sú súčasťou SON  a chce ich od nich odkúpiť. Nerieši ostatných 
majiteľov menšinových podielov. Výbor pripravuje návrh na riešenie aj týchto 
podielnikov o ktorom budú včas informovaní. 
 T: september 2025                                                   Z:výbor 
 
 
 
 
K bodu 4. Dočasné vyňatie lesných pozemkov - list OÚ TN. Ing. Serišová 
Uskutočnilo sa rokovanie štatutárov na Odbore výstavby Trenčín v súčinnosti 
s útvarom životného prostredia. Bolo vydané kolaudačné rozhodnutie pre 
Západoslovenskú distribučnú. Na uvedenom rokovaní bolo zistené a v dobe prípravy 
stavby neboli zo strany Urbáru písomne zaznamenané žiadne námietky a požiadavky 
k uvedenej stavbe. Nebola uzatvorená zmluva o budúcej zmluve kde by si urbár 
žiadal geometrickým plánom zameranie ochranného pásma a následné stanovenie 
ceny úhrady .Medzitým bolo zvolané rokovanie na Okresnom úrade Trenčín so 
stavebníkom na deň 18.8.Na uvedenom stretnutí stavebník deklaroval že je vytýčené 
ochranné pásmo stavby vrátane znaleckého posudku. Po uskutočnení 
porealizačného zamerania budeme v zmysle Zákona o energetike požadovať 
finančnú odplatu.  
 
 
 
 
. 
K bodu 5. SPF 
 
Ing. Serišová informovala o súčasnom stave pozemkov 
 
 
K bodu 6Chaty Kubrica , oslovenie podielnikov ohľadom predaja podielov. 
 



Chaty Kubrica stav definovaný a zodpovedaný v bode 2/ kontrola opatrení. 
.Pokiaľ sa týka predaja podielov niektorých podielnikov po kontrole právneho 
stavu a odporúčaní právnika bude stanovený presný postup pri nakladaní 
s podielmi, ktoré chcú ich vlastníci predať.  
 
T: úloha trvalá                                            Z: Výbor 
 
 
7. Zábranie : pozemky 
 
Nevykúpené resp. právne nevysporiadané pozemky ktoré užíva Vojenský 
obvod Trenčín a sú súčasťou Zábrania boli zmapované a určená ich približná 
výmera. Následne budeme žiadať o rokovanie s Hlavnou správou majetku 
Ministerstva obrany so žiadosťou o odškodnenie Urbáru Kubrá. 
 
T: úloha trvalá                                            Z: Fabová, Chudadová 
 
8. Informácia o stave depozitu : 
 
Podľa informácie predsedu DR Ing. Hierwega  máme od bývalej účtovníčky 
Dohodu o uznaní dlhu, avšak dlh neuhrádza, nekomunikuje, napriek viacerým 
prísľubom na stretnutie neprišla a doteraz neodovzdala účtovnú evidenciu. Po 
porade s právnikom navrhneme riešenie jej postupu v trestno právnej rovine. 
Je to predovšetkým v záujme všetkých podielnikov hlavne tých ktorým bola 
spôsobená škoda.Zároveň výbor požiadal predsedu DR o postupné 
preverovanie depozitu od roku 2015. 
 
 
T: úloha trvaláZ: Predseda DR, Ing. Hierweg 
 
9.Stanovy + Zmluva – príprava dodatkov  
 
Prebieha proces postupnej prípravy zmien a dodatkov k Stanovám Urbáru.  
´T: december 2025                                         Z: Výbor, DR 
 
 
10. Diskusia. 
 
 
 
 
 

- Informácia o zakúpení novej tlačiarne. 
- Na základe vypracovanej ponuky bol realizovaný nákup novej tlačiarne. 

Pôvodná tlačiareň – vyradiť z evidencie. 
- Odpredať pôvodnú nefunkčnú tlačiareň  
- T: september 2025                                  Z: Bc.Chochlík, výbor 

 
 

- Riešenie novej zmluvy a následné spracovanie náplne práce správcu 



- T: august 2025                                           Z: p.Chudadová 
 
 

Informácia o stave riešenia  nájomcov pôdy na ul. Armádnej ktorá je 
využívaná na zahradkársku činnosť. 
Pripraviť po dohode so záhradkármi stretnutie a miestnu obhliadku. 
T: august 2025                                            Z: Výbor 
 
 

-Informácia o nutnosti postupného riešenia technického stavu budovy , Posúdenie 
jednotlivých ponúk a zváženie možnosti ďalšieho riešenia. 
T: august september                                               Z: Výbor 
 
 
 
 
 
Predsedajúca p. Ing. Helena Serišová  poďakovala prítomným za účasť. Nasledujúce 
zasadanie Výboru sa uskutoční dňa01. 09. 2025o 16,30 hod., alebo aj  
prostredníctvom internetu, podľa čerpania dovoleniek členmi výboru. 
 
 
 
 
 
Trenčín, 21.8. 2025 
 
 
 
Zapísala: Janka Fabová                              Schválila: Ing. Helena Serišová 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 


